

近期,由国内极具实力和影响力的大型影视制作机构——慈文传媒集团投资拍摄的《她和他的十四天》网剧,在我市新水湾·龙园的恒佳益样板间进行拍摄。大同的高品质社区和精细化住宅装修将在明年随着这部网剧的播出而被更多人熟知。

大同样板间缘何吸引网剧取景

本报记者 贺英



“大同热”带火剧组取景热

从什么时候起,大同成为众多影视剧的取景地了?段奕宏的《引爆者》、张艺谋的《悬崖之上》、贾樟柯《江湖儿女》,这些火遍院线的电影都在大同拍摄取景,顺便也掀起一浪一浪的“大同热”。不同于前几年影视剧在大同取景是看中独有的景观如煤矿、土林等,《她和他的十四天》这部网剧选择大同的理由却让大同人自豪一把。剧组导演说:“没想到大同丰富的故事场景特别适合电影、电视剧的拍摄。这部剧讲述的是疫情之下的都市爱情故事。28岁的女孩梁真与邻居25岁的网络美食主播曾大良同步隔离在家里,从冤家化解成邻居再变朋友……作为一部小成本网剧,选择在大同拍摄无疑是最适合的。剧情需要的社区环境、室内装饰、写字楼场景,在大同很快就找到了合适的地方,我们选择在新水湾·龙园里恒佳益装饰的样板间进行拍摄。”除在样板间拍摄之外,北京恒佳益装饰集团大同分公司的办公场地也成为女主角工作的取景地。

恒佳益缘何成为拍摄首选

此次网剧《她和他的十四天》取景的恒佳益样板间,缘何成为拍摄首选?这就不得不为北京恒佳

益装饰集团大同分公司点赞。从2005年进驻大同,北京恒佳益已在大同创业16年。几年时间里承接了大量精品项目,其中有水泉湾·龙园、江鸿铂蓝郡、东方名城、御锦源、亲水湾·龙园、复地·御澜湾、满庭芳、花千树、星港·御澜湾等,同时完成了满庭芳售楼部和精品样板间、新水湾·龙园样板间、文瀛壹号院接待中心等装饰装修项目。他们坚守匠心,执着于细节的精雕细琢,对工艺近乎苛刻的要求,以精湛的施工技艺、严谨的施工态度、严格的工地管理以及严苛的品质把控,得到了市场和客户的一致认可。恒佳益已经成为大同高品质装饰服务的标准,一定程度上带动了大同装饰行业向设计国际化、施工精细化、品质高端化、服务深化化的方向转变,成为装饰行业的领航者。

当剧组导演筛选取景地时,被恒佳益样板间独特的设计和美学空间吸引,而这也正符合剧中女主角(装饰设计师)的身份。据悉,此剧将于2022年上线。

随着“大同热”的持续发力,大同的高品质住宅和高端装修也会逐渐被外界所熟知。正如《她和他的十四天》剧组的评价:恒佳益的样板间无论美学设计、个性气质,还是装饰工艺,可以比肩一线城市。



搭建社区文化平台 碧水云天组建业主合唱团

一个好的社区,不仅要拥有高品质的建筑,更要拥有极具特色、品味不俗的人文底蕴,为丰富社区文化生活,构建和谐社区,给业主搭建社区文化平台,云泉物业于近日开始筹建碧水云天合唱团。

由山西华瑞集团精心打造的碧水云天系列小区以精品品质、大美园林、贴心物业成为广大业主的幸福家园,在云泉物业的用心、热心、真心服务下,如今在碧水云天系列小区里,令人向往的已经不只是秀美靓丽的风景,更有和谐的家庭氛围和积极向上的社区文化。碧水云天努力提升居民生活的幸福指数,由业主组成的白天鹅旗袍队、健步走队、踢毽子等团体逐步发展壮大,展示出了一个城市高端品质小区良好的文化氛围与服务理念,让选择碧水云天的业主们,在诗情画意当中舒适居住,在欢声笑语快意人生。

在此基础上,云泉物业于11月初决定正式筹建成立《碧水云天合唱团》,把热爱生活、热爱歌唱的业主们组织起来,一起唱歌,一起快乐,享受生活的美好。演唱排练室设在风景优美的碧水云天·御花园,在宽大的多功能文化活动室进行日常排练、演出,特邀指挥是大同市著名音乐指挥家马俊清老师,马老师是碧水云天·御花园的业主,作为大同声乐界的老前辈,马老师是中国音乐家协会会员,大同市音乐家协会专家委员,著名合唱指挥,大同市键盘协会会长。马老师音乐造诣深厚,由他指挥和编曲的节目多次在全国、省、市获奖。马老师作为碧水云天·御花园业主,热心社区文化事业,积极投身组建碧水云天合唱团的工作。目前业主们正开始踊跃报名,不久后碧水云天合唱团将会成为碧水云天广大业主的又一个开心聚会平台,让业主们在欢声笑语中享受美好生活!

王晓庆



晋都府盛大开盘



11月20日,品质新盘晋都府盛大开盘。

晋都府,地处平城区五大场馆板块,邻近文瀛湖森林公园与西京街绿轴景观带,以中式古法审美,融合现代舒适体验,以建筑面积约119~300平方米户型设计,从“心”出发,构建舒适全明三居生活,以新中式风格作品,续写大同品质人居新篇章!

文章



探访文瀛御湖湾之一(区位篇)

很多人喜欢海子的那句诗:面朝大海,春暖花开。因为那是可以抛却生活的琐碎与一地鸡毛,过一种诗意盎然的理想生活。但梦想能否照进现实,却是有很多条件的。湖畔之居,对于缺水的大同来说,必是奢华的梦想。但,文瀛湖,却把湖水的温润与柔美植入了大同人的现实生活。

湖畔之居,难得奢享

433万方湖面、267.8万方森林、13万株乔木、200万株灌木、地被植物150多万平方米、9.43公里环湖景观大道……你对数据也许没有直观概念,但当你站在这片水域之畔,看水波兴起,看飞鸟翔集,看繁花绽放,看林木繁密,一定会深切感悟:这才是生活该有的样子吧!

来自湖的盛情邀约

大同唯一的文瀛湖,自古以来便是大同周边的一大胜景,在未来已很难再有这一稀缺资源。湖面上点缀的列岛、内外湖系、栈道、景观平台、滨水台阶、生态鸟岛、环湖园路、步道等,都已成为大同人休闲、健身、娱乐的最佳之地。谁不想在文瀛湖畔安一个绿意盎然、鲜氧满满的家?正如一位业界大咖所言:五大场馆、四大商圈、三维交通、两城交汇,环文瀛湖经济圈正在构建新的城市商贸和居住地标,也在催生更多令人惊艳的地产项目。

御湖湾居,湖的邀约

在火热的环湖地产开发大军中,由大同市佳垚地产开发的文瀛御湖湾项

目脱颖而出。如果说文瀛湖西是CBD(中央商务区),文瀛湖东是纯居住区,那么文瀛湖南面则恰好综合了生活与商贸的多重因子,既享湖畔的生态环境,又延伸了南环路万达、方特的商贸人气,同时涵盖大同二中、五医院、一医院、实验小学的教育配套、医疗配套;南通大同南站,东去机场的便捷交通,高铁、机场、高架立体枢纽,路路畅通。一城繁华一湖环伺,似乎与生俱来的宜居条件为这个项目注入蓬勃活力。这也是大同市佳垚地产继开发满庭芳、永泰学府、前进新苑、芳华悦等经典楼盘之后的又一次升级力作。

公司决策人王世刚对记者说:“我们不会辜负这片如此珍贵、如此稀缺的土地,文瀛御湖湾项目定位花园洋房,



以容积率仅为1.49、建筑密度20.4%的高端品质住宅,来为城市再树品质住宅的标杆。在佳垚地产的远景规划里,没有最好,只有更好!”

据悉,文瀛御湖湾项目总占地



网购盛行的时代,你还逛街吗?



每年的双11之后,许多人都要抱回大大小小无数个快递盒子,大到家具,小到衣服袜子文具书籍手机纸巾等等。如今,几乎没有什么东西是网上不能买的了!想想,你是不是大部分物品都在网上下单了?再想想,你上一次逛街是三个月前还是半年前?不禁要问:网购盛行的时代,你还逛街吗?

你以为这个时代,逛街还只是逛街购物吗?当然不是,逛街是你走出封闭的空间,与好友三五成群、与闺蜜单独相约、与伴侣独享甜蜜、与孩子共享天伦之乐的理由而已。而这个能够盛放、满足你需求的地方,也绝不再是一个封闭的卖场就可以做到的。大型购物中心,开放式商业街区,涵盖酒吧、书屋、影院、游乐场、咖啡厅、艺术空间、美食广场、文创市集等各种时尚潮流于一体的商业区,才是都市人逛街的最佳选择。这里一定是城市美女最为集中的地方,找个窗口,可以看上一整天;这里一定是城市最新的年轻人集中的地方,那些混搭的潮装酷型扮相,抓人眼球、过目难忘;这里也一定是国际奢侈品牌汇聚、精致美食和新奇游乐混搭的基地,是时尚的风向标……快要慢活,潮玩出界!

网购盛行的时代,逛街,其实是微度假!是一个你下了班就可以忘掉996、工作进度表、PPT,转身就可以投入的另一个空间;是一个你在周末可以带着孩子一起享受放松体验尽情欢笑放肆品尝的快感的天堂;是一个你与情人约会、慢品咖啡细数星空的艺术空间……

北京有三里屯、上海有金茂、成都有太古里,大同有御东新百盛!位于御东太和路与重熙街交汇处的百盛太和汇,20万平米的商业综合体,首创购物中心+开放式街区的立体商业空间、项目涵盖购物中心、漫奢街区、玩家公寓、精品酒店、空中儿童花园、星光音乐广场、美食广场等,并与深耕大同八年的国际知名百货品牌——百盛集团合作,引领大同城市商业新高地。

正在加紧建设将于明年年底开业的御东新百盛,就是大同的太古里,就是大同的国际范儿。好看的美女、有趣的灵魂、潮玩一族、艺术明星、网红博主等等都将在这里邂逅。多样性的休闲体验,让忙碌的都市人在里慢下脚步,邂逅生活的美好。

建筑面积约50平方米玩家公寓火热销售中
项目电话:0352-502 0000

广告信息

冬休度假就来鼎龙·海湾

位于北纬22°的鼎龙·海湾年均气温23摄氏度,一年四季都可感受阳光沙滩风情,暖阳微风大海,在鼎龙·海湾可以惬意地享受着暖冬度假生活。

鼎龙·海湾作为距离徐闻海安新港最近的温泉旅游度假区,全部为精装修带家具家电,拎包入住。拥有70年产权,户型为46~116平方米一至三房海景洋房,已经现房交付,且有鼎龙集团旗下自营专业托管公司,提供全程无忧托管服务。

VIP考察团招募令

每周三天两晚项目实地考察团火热招募中(提前一周预订)。

太原往返海口,往返机票/五星级酒店两晚/轮渡观海上日出/畅吃海鲜热带水果/白沙湾滨海浴场游玩,特价1388元/人,吃喝玩乐住行全免!想报名的速度喽!

联系电话:13994431494

广告信息

